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Ata da 7º (sétima) Sessão Extraordinária, do 1º (primeiro) Período Legislativo,

da 1º (primeira) Sessão Legislativa, da 19º (décima nona) Legislatura da

Câmara Municipal de Igarassu, Casa de Duarte Coelho, realizada em 15 de

abril de 2025, às 11h.

Aos quinze de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, em Sessão Extraordinária, sob a

Presidência do Sr. Vereador Valdemir Nunes de Souza, compareceram à Casa de Duarte

Coelho os Senhores Vereadores: Ademar Soares de Barros Júnior (Júnior Barros), Afonso

Geraldo Sampaio Lucena (Gui), Anderson Barbosa Trindade, Edvaldo Custódio Lopes (Edvaldo

Povão), Everson Cavalcanti Araújo (Saúba do Povão), Elvis Henrique do Nascimento, Érica

Maria Pessoa Uchôa Cavalcanti Ferreira, Irene Rosa da Silva Marques, Jefferson Albuquerque

da Silva (Son), Jonatas Pessoa dos Santos, José Carlos da Silva (Carlinhos), Maria José Arruda

de Albuquerque, Leônidas Bruno Ferraz (Fofão), Robertson Carneiro da Cunha Júnior (Júnior

do Habitat) e Valdemir Nunes de Souza (Maguila). = O Sr. Presidente convida para ocuparem

os cargos de 1º Secretário e 2º Secretário, respectivamente, os Senhores Vereadores

Jefferson Albuquerque e Everson Cavalcanti Araújo (Saúba do Povão), em seguida, convida o

2º Secretário para fazer a Chamada dos Vereadores presentes a esta Sessão. — Verificando

haver quórum legal, sob a proteção de Deus e as tradições do povo de Igarassu, o Sr.

Presidente declara aberta a presente Sessão, convida o Sr. Vereador Júnior Barros para fazer

a Leitura de um versículo da Bíblia Sagrada, de acordo com a Resolução aprovada por esta

Casa legislativa. - O Sr. Presidente registra a presença dos guardas municipais, que a partir de

hoje reforçam a segurança desta Casa; registra ainda que era um pedido de todos os

vereadores e a partir de um convênio entre o Legislativo e o Executivo essa parceria foi

Vereador Maguila. Ementa: Modifica a Ementa do PL 3.72:

seguinte redação: "Dispõe sobre a fixação do subsídio da Pr efeito e dos

Secretários do Município de Igarassu.” Modifica a Redação do

vigorar com a seguinte redação: "Art. 6º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação." -
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Em discussão. - Não havendo quem queira discutir, o Sr. Presidente coloca a matéria em

votação, sendo aprovado por unanimidade. - Segunda e última discussão do Projeto de Lei nº

3.722/2025, de autoria da Mesa Diretora. Ementa: Dispõe sobre a fixação do subsídio da

Prefeita, do Vice-Prefeito e dos Secretários do Município de Igarassu. - Em discussão. - Não

havendo quem queira discutir, o Sr. Presidente coloca a matéria em votação, sendo aprovado

por unanimidade. - Única discussão da Ata da 15º (décima quinta) Sessão Ordinária, do 1º

(primeiro) Período Legislativo, da 19º (décima nona) Legislatura. - Em discussão. - Não

havendo quem queira discutir, o Sr. Presidente coloca a matéria em votação, sendo aprovada

por unanimidade. - Após a Ordem do Dia, o Sr. Presidente passa à Tribuna Livre: - Inscrito, o

sr. Vereador Júnior Barros cumprimenta a todos; diz que fica feliz com a presença da guarda

nesta Casa; fala que vem à Tribuna falar da gestão municipal, afirmando que,em conjunto

com os vereadores, esta fez muitas entregas importantes para a cidade; fala da entrega do

Posto do Monta, dizendo que ficou perfeito; fala da entrega da Escola Vereador Jaime

Bezerra é da quadra; cita ainda ampliação do consultório da Casinha Azul; registra a entrega

do Complexo Integrado de Assistência Social e de ambulância e ainda da ordem de serviço de

casas em Tabatinga; argumenta que a gestão vem trabalhando muito neste segundo

mandato; também lembra da entrega do Terminal Integrado de Igarassu e dos títulos de

propriedade da Vila Saramandaia; argumenta que precisou uma moradora do bairro ser

prefeita para destravar essa entrega de títulos aos moradores; por último, registra a entrega

da Cozinha Comunitária de Cruz de Rebouças; agradece e diz que fica feliz, argumentando a

importância das entregas. - Em aparte, a Sra. Vereadora Maria Arruda acrescenta que a

cozinha foi entregue ontem, mas hoje são entregues mais de quatro mil refeições diárias nas

escolas em tempo integral; diz que isso é cuidar das pessoas. - O Sr. Vereador Júnior Barros

diz que é realmente isso; diz que comparando e juntando as cozinhas comunitárias e 3
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vem investindo em Igarassu; diz que povo precisa absorver o tamanho das obras que estão

vindo para Igarassu, haja vista estarem em um ano anterior às eleições; diz que tem certeza

de que a população não esquecerá dos benefícios trazidos. - Em aparte, a Sra. Vereadora

Maria Arruda diz que fica emocionada e com muito orgulho do trabalho da governadora em

Igarassu, além de sua acessibilidade e simplicidade; registra que Igarassu está sendo vista em

todos o estado e que tem orgulho em ser cidadã deste município. - Inscrita, a Sra. Vereadora

Irene Marques cumprimenta os presentes; diz que vem deixar sua mensagem ao povo,

registrando que visitou Mangue Seco; lembra do prometido com a gestão em relação à

citada praia e ao seu calçadão; diz que em breve irá à Brasília buscar recursos para a praia de

Mangue Seco, a fim de ajudar os comerciantes do local; diz que fará seu papel, cobrando o

que é direito de sua cidade; fala que veio a esta Casa trabalhar pelo povo; diz também que

pedirá emendas para a comunidade LGBTQIA+ e para os artistas; fala do seu trabalho junto

às marisqueiras. Parabeniza a gestão municipal e a estadual; deixa claro que, mesmo que

digam que ela não sabe falar, mas diz que sabe fazer pela população. Fala de indicação e de

projeto para que seja entregue o peixe da Semana Santa à população, fazendo ainda apelo

para que atendam a essa demanda. Registra ainda que não sabia da luta do Sr. Vereador

Edvaldo do Povão sobre a queima de fogos em Mangue Seco, mas parabeniza pelo trabalho

do vereador. - Em aparte, o Sr. Vereador Júnior Barros diz que deseja ser solidário à

vereadora, afirmando que ela é um exemplo de luta e de persistência em Igarassu; fala da

trajetória política da vereadora e a parabeniza pelo trabalho. - O Sr. Vereador Jefferson

Albuquerque, que é Primeiro Secretário, assume a Presidência interinamente. - A Sra.

Vereadora Irene Marques agradece pelo aparte; diz que espera que o ocorrido na sessão

passada não aconteça mais. - Em aparte, o Sr. Vereador Júnior do Habitat se solidariza em

relação a questão da distribuição do peixe; diz que propôs um projeto para que se adquifa
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deseja a todos boa Páscoa. - Também inscrito, o Sr. Vereador Elvis Henrique cumprimenta a

todos; diz que vem falar de seus pedidos e enfatizar o que vem sendo feito no município; diz

que fica orgulhoso por trazer as transmissões ao vivo para esta Casa; diz que trouxe um

projeto para passar o horário das sessões para às 16h. Enfatiza o trabalho da governadora

por Igarassu, como a cozinha comunitária; diz que o assistencialismo está dentro da política

da governadora e da prefeita; fala sobre a entrega da escrituras e do terminal integrado; diz

que a governadora vem retribuindo com o trabalho; registra que o tráfico de drogas na praça

de Cruz de Rebouças não existe mais graças ao trabalho que a prefeita tem realizado.

Também faz cobranças pela reforma do Posto de Beira Mar | e pelo andamento da obra da

primeira clínica veterinária do município. Diz que cobrou atenção dos deputados federais

para Igarassu e soube que o Sr. Deputado Guilherme Uchôa Júnior enviou recursos, mas não

teve articulação política para que este valor fosse empregado; fala que se prontificou em

fazer ponte entre o citado deputado e a gestão, a fim de que as obras aconteçam; registra

que precisa cobrar a todos os deputados que tiveram votos em Igarassu. - Em aparte, a Sra.

Vereadora Irene Marques parabeniza o vereador; diz que tem indicação para o Posto da

Manancial e não houve nenhuma reforma até o presente momento e faz apelo à gestão;

agradece também, pois ficou sabendo que o próximo posto a ser reformado será da

Manancial; diz que realmente os assessores precisam articular para que as emendas

enviadas sejam empregadas. - O Sr. Vereador Elvis diz que fez um levantamento e fala dos

deputados que tiveram muitos votos em Igarassu e questiona o que estão fazendo pelo

município. - Em aparte, o Sr. Vereador Júnior Barros fala que essa cobrança é boa e diz que

acredita na gratidão dos moradores frente à destinação de recursos do Sr. Deputado Lula da

Fonte; diz que o deputado mandará mais emendas e alerta para que fiquem atentos às ações.

dos deputados; diz que fica à disposição para juntar forças a fim de que as emendas que

venham para Igarassu não voltem. Sobre a mudança de horário das sessões para às 16h, diz

ser favorável. - O Sr. Vereador Elvis agradece. - Em aparte, o Sr. Vereador Jonatas Peséoa

parabeniza pelo projeto para que mude o horário das sessões. Também parabeniza pelo

de saúde do Encanto Igarassu. Fala ainda que quando se e:

que enviem recursos, mas também para que defendam lei:
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estado e municípios; fala ainda que é preciso que esta Casa respeite o processo natural e

democrático de escolha de candidatos; fala das viaturas que o Sr. Deputado Júnior Uchôa

encaminhou à Igarassu e diz que é preciso que o município manifeste o autor de cada

emenda encaminhada. - O Sr. Vereador Elvis fala sera favor das sessões pela manhã, mas foi

voto vencido e acredita que os colegas vão estar de acordo com o novo horário. Diz ser

municipalista e que acredita que as coisas acontecem no município e é a favor de projetos

que dão mais forças aos municípios e de que recursos venham; diz que está nesta Casa para

ser a voz da população; registra ainda que se compromete com os deputados para ser

articulador, a fim de não deixar as emendas enviadas voltarem. - Inscrito, o Sr. Vereador

Fofão agradece a todos que permaneceram nesta reunião; diz que vem fazer prestação de

contas em relação aos seus últimos trabalhos; fala que esteve em Três Ladeiras prestigiando

a Copa Três Ladeiras e na caminhada das mães atípicas. Fala que acha importante o debate

que o Sr. Vereador Elvis trouxe hoje a esta Casa, pois nas próximas eleições precisa estar

claro o que cada candidato fez pelo seu município; agradece ao povo de Três Ladeiras;

reforça que não tem problema pessoal com a Sra. Vereadora Irene e encerra sua fala

agradecendo. - Após as falas, o Sr. Presidente em Exercício encerra a presente Sessão,

convidando a todos para a próxima sessão ordinária, próxima terça-feira (22). — E para

constar, eu, Ivangela Câmara Barbosa, lavrei a presente Ata, que se aprovada vai por mim

assinada, pelo Presidente e 1º (primeiro) Secretário na Sessão, de acordo com o que

estabelece o Regimento Interno da Câmara Municipal de Igarassú, Casa de Duarte Coelho,

em 15 de abril de 2025.
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